

# 吴天君在接见交警杨华民时号召全市广大干部 以杨华民为榜样 爱岗敬业忠诚履职

□记者 王继兵 袁帅

本报讯 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君亲切接见了郑州交警杨华民,号召全市广大干部要以杨华民为榜样,爱岗敬业、一心为民,依靠群众、忠诚履职。

市领导孙金献、王哲、黄保卫一同接见。吴天君首先代表市委、市政府对杨华民表示慰问和感谢。吴天君指出,近期,杨华民同志的先进事迹在全国引起了较大反响,这既是

杨华民同志个人的光荣,也是郑州市的骄傲。杨华民同志以高尚的情操和模范的行为,为郑州创造了精神财富,树立了道德标杆,弘扬了正气新风。杨华民同志的事迹,集中展现了新时期河南人的八种形象,是“三平精神”的生动体现,是坚持依靠群众推进工作落实的典型代表。杨华民同志牢记宗旨、忠诚为民,坚持依靠群众、发动群众、教育群众,忠实履行了一个公安民警应尽的职责,在平凡的岗位上作出了突出贡献。杨华民同志拼搏奉献、爱岗敬业,干

一行,爱一行,十几年如一日,在三尺岗台上任劳任怨,一丝不苟、精益求精,是当代雷锋精神的具体体现。杨华民同志勇于创新、与时俱进,探索出“拦绿灯放红灯”和“四勤、四快、两提前”的工作方法,主动说服周边单位开放停车位,为治理交通拥堵作出了积极贡献。杨华民同志坚持原则、大公无私,舍小家、顾大家,坚持原则、不徇私情,树立了良好的公安干警形象。

吴天君强调,杨华民同志为郑州市的干部队伍,特别是郑州市公安战线的同志们树立了

榜样和标杆。全市各级领导干部和公安干警要以杨华民同志为榜样,爱岗敬业、一心为民,依靠群众、忠诚履职,坚持原则、一丝不苟,勇于创新、与时俱进。有关部门要进一步深入挖掘杨华民同志的先进事迹,加大宣传力度,发挥好杨华民同志的典型带动作用,促进全市精神文明建设和干部队伍建设。同时,也希望杨华民同志谦虚谨慎、戒骄戒躁,珍惜荣誉、再接再厉,争取更大的成绩,影响和带动更多的干部和群众为郑州经济社会发展作贡献。

### 杨华民身上 集中展现了新时期河南人八种形象 是“三平精神”的生动体现 是坚持依靠群众推进工作落实的典型代表

——郑州市委书记 吴天君

郑州交警杨华民的事迹感动着越来越多的人。

现在,他不单是网络上的红人,更是现实生活中大家的学习榜样。

昨日上午,市委书记在市政府贵宾接见室接见了杨华民。明天,杨华民还要启程到北京,参加5月18日召开的全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会。

记者 袁帅



交通高峰时段,杨华民总有办法做到畅通有序。 记者 张翼飞 图

## “华民,好样的!”

吴天君接见杨华民,招呼他并排坐在一起

## “你还年轻,好好干”

平易近人的话语,打消了老杨的紧张感

“华民,来坐这里”

市委书记招呼他并排坐

接见时间是上午9时,杨华民8时30分就赶到了接见室,在接见室门口不停走来走去。

“有点激动,我要平静一下。”然后,他坐下来拿出笔记本,认真地开始写东西。“理理思路,想一下接见时说什么。”杨华民说。

9时许,吴书记来到接见室,主动上前握住杨华民的手说:“华民,好样的!”

吴书记坐下后,指着身边的座位喊道:“华民,来坐这里。”

杨华民愣了一下,有点不敢相信自己的耳朵。吴书记又说:“来坐这里。”

这时,杨华民才略显拘束地走过去坐下。“我真的没有想到,正中央跟吴书记并排的那个位置是给我留的,我只是一名普通交警,原本以为我就坐在边上,真是没想到。”电话中,杨华民依然显得有点激动。

接见一开始,吴书记首先问道:“华民,你69年出生的?”

“是的,今年43了。”

“43了,你还年轻,好好干。”吴书记说。

“你是郑州市的骄傲”

吴天君嘱咐老杨保重身体顾好家

吴书记说,华民同志的事迹,集中体现了河南人的八种形象,也是河南“三平精神”的

生动体现,更是坚持群众路线,依靠群众推动工作落实的一个典型代表。

你的事迹被媒体报道后,引起了很大反响,我也从媒体报道中了解得很详细,确实非常感人。

央视的报道,反响很大,让华民同志的事迹影响一直持续。咱们自己的媒体做得也很好,比如《郑州晚报》就进行了大篇幅的报道,可以让郑州的广大干部更好地学习华民同志这种爱岗敬业、忠诚履职、任劳任怨、一丝不苟、精益求精的精神。

应该说,这既是你个人的光荣,也是郑州市的骄傲。你以高尚的情操和模范的行为,为郑州创造了精神财富,树立了道德标杆,弘扬了正气新风。为此,我代表市委、市政府,向你表示亲切慰问,也向你表示感谢。

吴书记还嘱咐杨华民在工作的同时也要保重自己的身体,在处理好为党为国家负责的同时还要兼顾好家庭,对家庭赋予更多的爱。并叮嘱在场的市公安局和交巡警支队领导,要多关心一下华民的身体和家庭。

吴书记讲完话,杨华民说,吴书记接见一个基层的普通交警,我感到十分荣幸,有今天这样的机会,是郑州市公安局和交巡警支队长期培养我的结果。对吴书记的接见,首先表示感谢,感谢党和组织对我个人的关怀。下一步在工作中,我一定带领我们岗组民警,岗上的协管

员,为畅通郑州作出自己的努力和贡献。同时利用微博发动周边的粉丝,为郑州交通秩序的改善而努力。

听完杨华民的发言,吴书记说:“很好。”接见结束后,吴书记主动表示,要跟杨华民合影留念,并让杨华民站到他的身边。

“心潮澎湃,想了一夜”

吴书记的平易近人,让他不再紧张

杨华民告诉记者,他是13日晚上得知吴书记要接见他的。

“得知这个消息,我非常激动,心潮澎湃了一夜,一直在想接见的场景。”杨华民说,等见到吴书记后,感觉吴书记非常平易近人,慢慢也就不再紧张了。

“吴书记反复强调依靠群众,爱岗敬业。我认为,吴书记的接见,是对整个郑州交警的肯定。同时,也是一种鞭策,希望交警部门付出更大的努力,为畅通郑州多作贡献。”

“去北京前,专门到局里调换警服”  
参加英模大会,代表的是河南形象

昨日下午,杨华民告诉记者,为了准备明天去北京的表彰大会,下午专门到局里调换了警服,“局领导说我的衣服不太合身,我去北京代表的不仅是我个人,还代表郑州交警、河南交警的形象”。

### 两年来, 晚报一直在关注杨华民



2011年5月5日

《郑州晚报》用整版报道了杨华民发微博提示上班族早起早出行。



2011年10月13日

《郑州晚报》报道了为拥堵路口减压,杨华民用上遥控设备变换红绿灯。



2011年11月30日

《郑州晚报》又用较大篇幅报道杨华民雨雪中指挥交通 市民送浴帽赠咖啡。

《郑州晚报》的报道也被多家网络媒体转载,杨华民在网络上逐渐成为名人,之后,有不同媒体开始对他进行宣传报道。

2012年4月底5月初,央视推出系列报道“交警杨华民”。



2012年5月2日

《郑州晚报》用三个版详细报道了杨华民的事迹,并在封面做了重点导读。

2012年5月12日《新闻联播》重磅报道  
郑州交警杨华民,用时3分44秒。



2012年5月14日

《郑州晚报》在封面重点导读了《新闻联播》报道杨华民的事情,并用一个整版进行了详细报道。

记者 袁帅 整理